
Самоскид MAN TGS 41.400

Марка : MAN 

Вантажопідйомність : 24850 кг.

Колісна формула : 8х4

Об’єм кузова : 20 м3

Опис : Самоскид на базі MAN TGS 41.400 з колісною формулою 8×4 — це потужна,

витривала та універсальна техніка, створена для виконання найскладніших завдань у галузі

будівництва, транспортування сипучих матеріалів та важких вантажів. Габаритні розміри

(ДхШхВ) 9500х2550х3400 мм. Об’єм кузова становить 20 м³, вантажопідйомність 24 850 кг.

Оснащений дизельним двигуном, потужністю 400 к.с. / 294 кВт.



Креслення самоскида MAN TGS 41.400



Особливості самоскида MAN TGS 41.400

•Потужний двигун MAN D2066LF — дизельний силовий агрегат потужністю 400

к.с. забезпечує високу тягову спроможність, що особливо важливо при роботі на

кар’єрах, будівництві чи складних дорожніх умовах.

•Велика вантажопідйомність — автомобіль здатен перевозити до 24 850 кг

вантажу, що дозволяє зменшити кількість рейсів та підвищити ефективність

логістики.

•Об’єм кузова 20 м³ — ідеально підходить для перевезення сипучих матеріалів

великого об’єму, як-от пісок, щебінь, земля чи будівельні відходи.

•Надійне шасі 8x4 — чотири осі, з яких дві провідні, забезпечують хорошу

прохідність, стійкість і рівномірний розподіл навантаження на вісь.

•Ресорна підвіска — проста, витривала та ідеально підходить для експлуатації в

умовах поганих або відсутніх доріг, забезпечує довговічність конструкції.

•Міцний сталевий кузов — стійкий до зношування та деформацій, з гідравлічним

підйомником, що гарантує швидке та ефективне розвантаження.

•Габаритні розміри (приблизно 9,5 м довжина, 2,55 м ширина, 3,4 м висота) —

оптимальні для вантажівки такого класу, забезпечують збалансоване поєднання

об’єму і маневреності.

•Механічна коробка передач ZF 16 S 253 OD — забезпечує точне керування,

довговічність та ідеальну передачу потужності на вісь, особливо при повному

завантаженні.

•Високий рівень комфорту водія — кабіна M-типу обладнана сучасним робочим

місцем: бортовий комп’ютер, круїз-контроль, зручне сидіння, магнітола.

•Наявність паливного бака на 400 л і 35 л AdBlue — дозволяє долати значні

відстані без частих зупинок для заправки, що особливо важливо у віддалених

місцевостях.

•Відповідність стандарту Євро 5 — екологічність і можливість експлуатації у

більшості країн Європи без обмежень.



Опис самоскида MAN TGS 41.400

Самоскид на базі MAN TGS 41.400 з колісною формулою 8×4 — це потужна,

витривала та універсальна техніка, створена для виконання найскладніших завдань

у галузі будівництва, транспортування сипучих матеріалів та важких вантажів. Цей

вантажний автомобіль ідеально пристосований до умов інтенсивної експлуатації у

важких дорожніх і кліматичних умовах, залишаючись при цьому економічним,

надійним і простим в обслуговуванні. Його міцна рамна конструкція в поєднанні з

високопродуктивною силовою установкою робить його незамінним помічником у

щоденній роботі.

Під капотом самоскида встановлено потужний 6-циліндровий дизельний двигун

потужністю 400 кінських сил (294 кВт), який забезпечує відмінну тягу навіть при

повному завантаженні. В парі з механічною коробкою передач ZF 16 S 253 OD цей

силовий агрегат дозволяє оптимізувати витрати пального та забезпечує ефективну

передачу потужності на привідні осі. Завдяки колісній формулі 8×4 і витривалій

ресорній підвісці — передній і задній — автомобіль демонструє відмінну

прохідність навіть на нерівних або розбитих дорогах. Це особливо важливо при

використанні техніки на будівельних майданчиках або кар’єрах.

Об’єм кузова становить 20 м³, що дозволяє перевозити великі об’єми сипучих

матеріалів, таких як пісок, щебінь, глина чи будівельне сміття. Кузов виготовлений

із високоміцної сталі, стійкої до деформацій і зношування, що забезпечує

довговічність навіть при інтенсивному використанні. Його вивантаження

виконується за допомогою гідравлічного підйомника, що дозволяє швидко та

зручно розвантажити вантаж на місці призначення. Борти мають фіксовану

конструкцію, що сприяє безпечному перевезенню матеріалів. Загальна

вантажопідйомність становить 24 850 кг, а повна маса самоскида — 42 000 кг, що

свідчить про його вражаючу продуктивність у своєму класі.



Кабіна типу M (середнього розміру) розрахована на комфортну роботу водія під час

коротких або середньотривалих поїздок. У ній передбачено все необхідне для

зручності — ергономічне сидіння, бортовий комп’ютер, магнітола, кондиціонер та

круїз-контроль, що суттєво підвищує комфорт під час щоденної експлуатації.

Паливна система включає бак ємністю 400 літрів, розміщений праворуч, і

додатковий бак для AdBlue об’ємом 35 літрів, що сприяє дотриманню екологічних

норм.

Габаритні розміри MAN TGS 41.400 із кузовом на 20 кубометрів становлять

орієнтовно 9500 мм у довжину, 2550 мм у ширину та близько 3400 мм у висоту. Ці

розміри забезпечують оптимальний баланс між місткістю і маневровістю, що

дозволяє використовувати самоскид як у міських умовах, так і на віддалених

об’єктах. Споряджена маса самоскида становить 15 020 кг.

Завдяки поєднанню потужності, вантажопідйомності та сучасних технологічних

рішень, самоскид MAN TGS 41.400 демонструє високу ефективність, надійність і

стійкість у роботі, що робить його ідеальним вибором для компаній, які займаються

будівництвом, дорожніми роботами або промисловим транспортуванням.



Додаткові фото самоскида MAN TGS 41.400















Технічі характеристики самоскида MAN TGS 41.400

Параметр Показник

Модель шасі MAN TGS 41.400

Колісна формула 8x4

Тип пального Дизель

Потужність двигуна 400 к.с. / 294 кВт

Об'єм кузова 20 м³

Тип кузова Самоскид

Тип кабіни M (середня)

Коробка передач Механічна ZF 16 S 253 OD

Паливний бак 400 л (дизель) + 35 л (AdBlue)

Підвіска (передня / задня) Ресорна / Ресорна

Вантажопідйомність 24 850 кг

Маса без навантаження 15 020 кг

Повна маса 42 000 кг



Габаритна довжина 9500 мм

Габаритна ширина 2550 мм

Габаритна висота 3400 мм

Обладнання кабіни
Круїз-контроль, бортовий комп’ютер, 

магнітола

Рік випуску 2020 (може змінюватись)

Екологічний стандарт Євро 5




